

# TUBE DE FOURCHE CHROME TNK POUR DUCATI STREETFIGHTER 848

## TUBE DE FOURCHE CHROME TNK POUR DUCATI STREETFIGHTER 848



Marque: TNK MOTORS Référence: 100-0050868

**Prix**: 204.00€

## Critères associés:

STREETFIGHTER 848 1098 : 2012 DUCATI STREETFIGHTER 848, 2013 DUCATI STREETFIGHTER 848, 2014 DUCATI STREETFIGHTER 848, 2015 DUCATI STREETFIGHTER 848

# TUBE DE FOURCHE CHROME TNK POUR DUCATI STREETFIGHTER 848

TUBE DE FOURCHE CHROME TNK POUR DUCATI STREETFIGHTER 848

TUBE DE FOURCHE TNK Fabriqué en Italie Version: identique au tube d'origine.

Couleur: Chrome

**Type:** fourche inversé

Diamètre extérieur (mm): 43

Longueur (mm): 525

Code original du tube de fourche gauche: 34921071A

Code original du tube de fourche droit: 34921081A

TNK est une entreprise italienne qui produit des tubes de fourche de remplacement pour tous les types de motos du marché. Toutes les pièces fabriquées par TNK ne nécessitent aucune modification pour effectuer le montage.

Vendu à l'unité compatible avec le côté droit et gauche de la fourche.

Si vous souhaitez les remplacer tous les deux, vous devez sélectionner la quantité 2.

### Photo non contractuelle



Lien vers la fiche du produit